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INFO PRESSE
M. Jean-Claude BRIAULT, membre du gouvernement en charge des sports, félicite Mlle Lara GRANGEON,
Championne de France 2013 du 400 mètres 4 nages et
vice-championne de France 2013 du 200 m 4 nages et du 200 m papillon.

Par l’intermédiaire de M. Briault, le gouvernement de la Nouvelle-Calédonie tient à exprimer ses chaleureuses félicitations à Mademoiselle Lara GRANGEON pour avoir décroché le titre de championne de France du 400 m 4 nages aux championnats de France 2013 de natation en petit bassin à Dijon le dimanche 8 décembre 2013.
« Après vos différents titres de championne de France gagnés en 2010, 2011 et 2012, j’ai le plaisir de vous adresser une nouvelle fois mes sincères et chaleureuses félicitations ainsi que celles du gouvernement de la Nouvelle-Calédonie pour votre nouveau titre national du 400 m 4 nages obtenu le weekend dernier à Dijon. En outre, vous décrochez deux médailles d’argents lors de ces championnats de France de natation en petit bassin.
Après une longue période de convalescence, je salue avec enthousiasme et admiration votre retour sur les podiums et je mesure les efforts que vous avez réalisés pour revenir au plus haut niveau après une blessure.
Soyez assurée de mon plein soutien dans votre quête d’une nouvelle qualification olympique pour les Jeux Olympiques de Rio 2016. » lui a écrit Jean-Claude Briault dans un message qu’il lui a adressé.
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