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COMMUNIQUÉ
Le Gouvernement félicite les athlètes handisports calédoniens pour leurs performances aux championnats d’Europe d’athlétisme et de natation.
Madame Valentine EURISOUKE, en charge de la jeunesse et des sports au gouvernement de la Nouvelle-Calédonie, exprime ses chaleureuses félicitations à l’ensemble des athlètes calédoniens qui ont pris part cette semaine aux championnats d’Europe de natation à Liberec en République Tchèque et aux championnats d’Europe d’athlétisme à Swansea au Pays de Galles.
Les médailles d’or de Pierre Fairbank sur le 200 et le 800 m fauteuil, sa médaille d’argent sur le 100 m, les médailles d’argent et  de bronze de Nicolas Brignone sur  100m et 400m fauteuil, la médaille d’argent de Pierre Patane sur 100 m papillon et les places de finalistes de Rose Wélépa au javelot, au disque et au poids portent haut les couleurs de la Nouvelle-Calédonie sur la scène sportive internationale.

Les efforts consentis par nos athlètes, l’abnégation de leurs entraîneurs, ont une nouvelle fois porté leurs fruits bien loin de nos rivages. Ces résultats démontrent aussi l’excellence des filières sportives de la Nouvelle-Calédonie. 

Pour cette contribution exceptionnelle à l’image de la Nouvelle-Calédonie, le gouvernement adresse à Pierre Fairbank, Nicolas Brignone, Rose Wélépa et Pierre Patane sa profonde reconnaissance et ses remerciements très chaleureux. 
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